



我们的价值观之富强

今日说事

国富民强

从“咪发唆”干部到小康之家

国家富强给老百姓带来幸福生活

社会主义核心价值观24个字,12个词组,第一个词组就是国家层面的价值取向——富强。为什么是富强?这是因为,“富”是民之本,“强”是国之基。民富是题中应有之义,民富才能国强。如何实现富强?每个民族、每个国家都有富强梦。国家的富强也最终要靠一个国家的人民矢志不渝、艰苦奋斗来实现。

冯波(济南长清区职业中专)

我生于上世纪七十年代初,因为我姥爷曾经是地主富农成分母亲一直没有工作,我们全家全靠父亲一点微薄的工资艰难度日。父亲经常给我们提起他刚刚工作时被戏称为“咪发唆”干部,因为当时每月全部的工资收入就只有34.5元人民币,全家的一切吃穿用度皆赖于此。

1979年我上小学一年级,虽然身处县城,但同学们都是步行上学,不管离家远近。我住的县委宿舍离学校大概20多分钟的

路程,有时吃饭晚了,就一溜儿小跑儿往学校里赶。学校里倒有老师骑着自行车上班,男老师有骑着名叫“大金鹿”的大轮自行车的,也有女老师骑着“永久牌”或者“凤凰牌”的小轮自行车。这种小轮自行车骑起来既轻便,又潇洒,在路上往往引来大家羡慕的目光。当然,当时也不是有钱就能买的,往往凭票供应。

后来,我上了初中、高中,生活条件慢慢有了改善,已经有一些同学能够骑着自行车上学了。但由于父亲工资有限,上世纪80年代初,工资才涨到50多块钱,

依然是入不敷出捉襟见肘,我也仍然用双腿奔波在求学的道路上。

1993年大学毕业,分配到现在的工作单位。因为单位离家有十几里路,这个时候,父亲才给我买了一辆“永久牌”的自行车。后来的生活自不必说了,改革开放后我的工资从开始的194块钱,一路上扬。1996年拥有了自己第一辆摩托车,1997年结婚,给妻子准备了“三金一木”,其中的这一“木”,就是刚刚兴起来的“轻骑木兰”。

岁月匆匆,转眼间已经工作

了20多年,我的工资随着国家的繁荣昌盛也涨上来了。我和妻子一个月近万元的收入,在本地已经算是小康之家了。如今,我和妻子也买了心仪已久价值20多万的轿车。每次坐上轿车,手握方向盘,行驶在越来越宽阔的马路上,欣赏着沿途绿化得如花园般的美景,两旁鳞次栉比的商铺与住宅楼应接不暇。

此时此刻,油然而生一种无以言表的感慨,欣逢盛世,正是祖国的日益富强才给老百姓带来了如此幸福的生活,所有的人都应该由衷地感谢这个伟大的时代。

我们的价值观征集漫画啦

本报讯 社会主义核心价值观包含12个词,共24个字,从国家、社会、公民个人三个层面提出社会主义核心价值观的价值目标、价值取向和价值准则。如果您喜欢用漫画表达自己的感受和看法,欢迎拿起笔给我们投稿,您的作品我们将通过报纸和新媒体刊发。

作品须为原创。此外,如果生活中的其他事情让您有所感触,也欢迎用漫画的形式投给我们。投稿邮箱:woxinwen@126.com。

对于非原创作品或其他原因引起的法律纠纷,责任由投稿者自行承担,与征稿方无关。投稿作品一次性支付稿酬,外不再支付其他报酬。



爱国 李永福 绘

富足、便捷、健康 曾经的梦想都实现了

兰亭雅客(网友)

1998年大学刚毕业时,街道上满是摩的,打一辆桑塔纳牌出租车非常困难。我用几个月的薪水买了一部1700元的诺基亚手机,用起来电池和手机信号经常出问题,和朋友通话时非喊得像菜市场上小贩吆喝似的。不过我感觉生活已经有了微妙的变化:新技术、新设备开始融入我们的生活。当时我还觉得:“有房、有车、有电脑!就像美国电影中的家庭生活:富足、便捷、健康,对我是一个遥不可及的梦想!”虽然那时我们似乎习惯了穷日子穷过的生活,但对美好生活的向往,

对祖国富强的追求,还有个人事业上的打拼一刻也没有停止过!

生活的春天真的来临了。她迈着青春的步伐,洋溢着富足的笑脸映入你的眼帘,让你不敢相信。积贫积弱的国度一跃成为全球第二大经济体。“中国制造”、“创新经济”享誉全球。便宜的通信资费,发达的网络信息技术、舒适的私家轿车,智能掌上宝,这一切都成了我们平民生活不可或缺的元素。年迈的母亲有了养老保障,10岁的孩子接受着现代素质教育,他那标准的英语发音让我自叹弗如。今天,一个融入国际社会的富强中国,一个开放包容的民主社会着实改变着我们的生活。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

恒大帝景

城市之心 别墅之上

城中央 准现房 名校学区大四室

文化东路 220-320m²平层官邸 送3000元/m²豪装
95m²历下学府小三房*最后20席*完美收官

高尔夫体验 11月22日-23日

恒大集团 EVERGRANDE GROUP 贵宾热线 0531-5877 1777 项目地址:济南市文化东路与山大路交叉口 投资商:恒大集团 全维策动:达文东方

恒大海口 文化旅游城 盛大开盘 首付10万起 拥73-126m²精装花园美宅 湖畔别墅同期发售 4000 706 655